
Brf Örsbaken 6 - Årsmöte protokoll föreningsstämma onsdagen 24 augusti 2022 

 

1. Stämmans öppnande  

Stämman öppnades av styrelsens ordförande, Robert Hvitman.  

 

2. Godkännade av dagordningen  

Dagordningen godkändes.   

 

3. Val av stämmoordförande   

Jack Jonsson, SBC, valdes till stämmoordförande.  

 

4. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

Fredrik Ingebo och Lorentz Brinch valdes till att justera mötesprotokollet och att vara 

rösträknare.  

 

5. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare  

Rebecca Brinch valdes till sekreterare av stämmoordförande.   

 

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 

Stämman anses ha blivit i stadgeenligt utlyst.  

 

7. Fastställande av röstlängd 

9 fysiskt närvarande röstberättigade lägenheter och 1 röstberättigad lägenhet via fullmakt. 

Röstlängden fastställdes av stämman.  

 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning  

Stämmoordföranden gick igenom årsredovisningen. Stämman beslutade att lägga 

årsredovisningen för 2021 till handlingarna.  

 

9. Föredragning av revisorernas berättelse  

Stämmoordföranden gick igenom revisorernas berättelse. Stämman beslutade att lägga 

revisionsberättelsen till handlingarna.  

 

10. Genomgång av styrelsens fastställda budget  

Styrelsen hade en övergripande genomgång av budgeten för 2022/2023. Stämman beslutade 

att lägga styrelsens fastställda budget till handlingarna.  

 

11. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning  

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning.  

 

12. Beslut om resultatdisposition  

Stämman beslutade att fastställa förlusten (resultatdispositionen) för år 2021 enligt styrelsens 

förslag.  

 

13. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna  

Stämman beslutade enhälligt att ge ansvarsfrihet för styrelseledamöterna.  

 

14. Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande verksamhetsår  

Stämman beslutar att arvode till styrelseledamöter under nästkommande verksamhetsår ska 

utgå enligt valberedningens förslag om ett prisbasbelopp exklusive sociala avgifter. Stämman 

beslutade att styrelsen fördelar beloppet fritt mellan sig.  
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Stämman beslutade att revisorn ersätts under nästkommande verksamhetsår på löpande 

räkning.  

 

15. Val av styrelseledamöter och suppleanter  

Valberedningen föreslår att Robert Hvitman (ordförande), Rebecca Brinch (ordinarie 

styrelseledamot), Eva-Lena Eriksson Odesjö (ordinarie styrelseledamot) och Malin Wester 

(ordinarie styrelseledamot) väljs att sitta kvar i styrelsen. Andreas Rudolfsson föreslås som 

sekreterare. Stämman beslutade att välja styrelseledamöter och suppleanter enligt 

valberedningens förslag. Stämman tackade Agneta Elvmyren (avgående sekreterare) för det 

gångna årets arbete. 

 

16. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman beslutade att välja revisor enligt valberedningens förslag. Katrin Moberg från 

KPMG.  

 

17. Val av valberedning 

Stämman beslutade att Mikael Widegren och Vivianne Kontroes utgör valberedningen under 

nästkommande verksamhetsår.   

 

18. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende  

Inga frågor, ärenden eller motioner hade inkommit.  

 

19. Utlottning av gemensamma parkeringsplatserna 

Parkeringsplatserna lottades ut till Lars Odesjö och till Lorentz Brinch. Parkeringsplatserna 

nyttjas fram tills nästa årsstämma.  

 

20. Stämmans avslutande  

Styrelsens ordförande förklarade stämman avslutad.  

 

 

 

 

Rebecca Brinch   Jack Jonsson, SBC 

Protokollförare   Ordförande 

 

 

 

Fredrik Ingebo   Lorentz Brinch 

Justerare    Justerare 
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